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AJIMHUHUCTpAaTHUBHAS UTOTOBAasi KOHTPOJIbHAs paboTa mo anredpe s 8 Kiacca
COCTAaBJICHA IS NIPOBEPKU YPOBHS 3HAHUM, YMEHUN U HABBIKOB YUYAIIUXCS 110
MPOMICHHBIM TEMaM B T€UeHHe Bcero yueOHoro roaa. [lpu perenuu 3agaHuit 1aH-
HOTO T€CTa HEOOXOIMMO XOPOIIIO 3HATh U YMETh MIPUMEHSIThH Ha IPaKTUKE (HOpMyITy
TUCKpUMHHAHTA U 001y10 (OpMYITy KOpHEM KBapaTHOTO YPaBHEHUS, AITOPUTMBI
pEIICHUS TTOTHBIX U HETIOJIHBIX KBAJAPATHBIX YPaBHEHUM, TPOOHBIX PAIIMOHAIBHBIX
YPaBHEHUM, YMETh PEIIaTh JIMHEHHBIE HEPABEHCTBA C OJHOW NIEPEMEHHOM, a TAKKE
HAXOJUTh NIEPECECUCHUE PEIICHUN IBYX HEPABEHCTB U I'PAMOTHO 3aIlUCHIBATh OTBET,
3HATh OIPEACIICHUE U CBOMCTBA CTEIIEHHU C LEJIBIM [TI0KA3aTeIEM, a TAK)KE 3HAThH all-
TOPUTMBI IEUCTBHI C APOOAMU, COKpAILIEHUE APOOEH, YMETh BBINOJIHATH alreopau-
YecKHue MpeoOpa3oBaHus, a TAKKE CBOMCTBA aprU(METUUYECKOTO KBAJIPATHOTO KOP-
HA, POPMYJIBI COKPAIIEHHOTO YMHOKEHUS U XOPOILIO YMETh BBITIOJIHSATH aJire0Opan-
YecKue mpeoopa3zoBaHus ¢ apuPMEeTHUECKUMU KBAJPATHBIMU KOPHSIMHU, 3HATH aJl-

TOPUTM pEIIEHUS TEKCTOBBIX 3aJlady Ha COBMECTHYIO padoTYy.



AJMUHHUCTpAaTUBHAS UTOTOBAasi KOHTPOJIbHAs paboTa mo ainredpe A § Kiacca.

Bapuant 1
. Pemnre ypaBHeHue:
a)—4x =1,6x% 6) x*-17x +72=0;
x 5 2

B)3X%+7x —40=0; r)

x—1 x+1 x*-1
. Pemnre cucreMy HEpaBeHCTB:

2X+3>5(2-Xx);
{3x—4s 2X+5.

. Cokparure 1po0Ob:

\/ \/_ 64a2+16a+/b +b
0)
11 11-J55 64a%—-b '

. VHpOCTHTe BBIPAKCHHUE:

[B_XJ Si X5 y18.

2y- 16
. Pemmute 3amauy: bacceitn HamoHseTcs qByms Tpybamu 3a 3 daca. [lepBas Tpy0Oa, aelicTBYs OJTHA, MOXKET

3aMoJHUTH OacceiiH Ha § 4. MelJIeHHee, YeM BTopas TpyOa. 3a CKOJIbKO YacOB HAMOJIHUT OacceiH oaHa
nepBas Tpyoa?

AI[MI/IHI/ICTpaTI/IBHaH HUTOroBast KOHTPOJIbHAsA pa60Ta I10 2U'II’€6pC JJIA 8 KJ1acca.

Bapuant 2
. Pemnre ypaBHeHue:
a)—3x%=57x; 6) x?— 16X + 63 =0;

2 X  4X

B) 152+ 16x— 15 =0; r) A =
X+3 X-3 Xx°-9

. Pemnre cucreMy HEpaBEHCTB:
5x —18 < 3(x+2);
{4x -8>3x-12.
. Cokpatute 1po0b:
2 Y1220 5 8la—b?
J_ J36 81a—18ba +b?’
. YIIpocTuTe BhIpaXKeHUE:
[ 2X Js 16
3y?) 27

. Pemmre 3amauay: [IBe Opuranpl, paboTasi BMECTe, MOTYT BBITIOJHUTH 3aKa3 3a 2 vaca. [lepBoii Opurasne,
ecnu oHa OyneT paboTarh o/lHA, MOTPEOYETCs HA BHITIOJHEHUE 3aKa3a Ha 3 yaca OOJbIle, 4eM BTOPOil.
3a CKOJIbKO YacOB MOXET BBIMIOJIHUTH 3aKa3 OfHa BTOpas Opuraaa?

X7 le



